BeposATHOCTH COOBITHS

O kj1acc



Bcerpeuasich B :KU3HU € pa3IMUYHbIMU
COOBITHSIMH, Mbl YACTO A€M OILICHKY CTCIICHU
MX JIOCTOBEpHOCTH. IIpu 3TOM NPOU3HOCHUM.
Hampumep, Takue cioBa:

«I9TO HEBEPOATHO» - TOBOPUM MBI O TOM, YTO
BOJIa B XOJIOAWJIBHUKE 3aKHUIICTIA

«ManoBeposSTHO, YTO CEroaHs OyAET UATH
HOXb» - TOBOPUM, INISIJISI HA O€3001a4HOE
HE0O JICTHUM yTPOM



Bormpoc 0 Bo3MoxHOCTH U3MEPEHUS CTCIICHU

JOCTOBEPHOCTHU HACTYIUIEHUS KAKOTO-TUOO COOBITUA
3a/1aBaJii c€0€ MHOTHE yUYEHBIE

OcHoBareIsIMu TEOPHUHU BEPOSTHOCTH OBLIN
(dpanmy3ckue mareMaTtuku X VII Beka b. I1ackanp u
[1. ®epma, u roranackum yuyeHbld X. [ ToUureHc

b. ITackaiab
X. I'ronrenc




Habnromas 3a urpoi B KOCTH,

b. [Tackane BbhICKa3aJl UJICO U3MEPEHUS
CTEIIEHU YBEPEHHOCTU B BBIUTPHILIIE
HEKOTOPBIM YHUCJIOM.

b. Ilackanp paccyxmaal, 4To , Korjaa
UI'POK OpOCaeT UrpajbHy0 KOCTh, OH HE
3HACT, KAKO€ YMCJIO OYKOB BhINaaeT. Ho
OH 3HAE€T, 4TO Ka)KJa0¢ 13 ymucen - 1, 2, 3,

:o: :’ A '.‘_'Q& 4,5, 6 IMeeT OAMHAKOBYIO JIOJII0 yCIiexa
SN
‘3 -~ B CBOEM MosBIeHUU. IlogBneHne xe

OJTHOTO M3 DTUX YHCEII B KaXKJIOM
MCIBITAaHUU — COOBITHE IOCTOBEPHOE



BeposSsTHOCTE COOBITHSA

Ecnn IIPUHATH BO3MOKHOCTDb HACTYIIJICHUA

JIOCTOBEPHOIO COOBITHA 3a 1, TO BOBMOXKHOCTE
MTOSIBJICHU S, HAITPUMED, IMIECTEPKHU B IIECTh pa3

MEHBIIE, T. €. paBHa 1/6

Jlomro ycrmexa TOro Ui UHOTO COOBITUSL MAaTEMATHKHN
Ha3bIBaIOT BEPOSITHOCTBHIO 3TOTO COOBITHS

(oT maTuHCKOro probabilitas — «BEpOSATHOCTHY)
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BeposSsTHOCTE COOBITHSA

Ecinu OykBoil A 0003HAYUThH COOBITHE —

«BBIMNAJIO 6 OYKOB) IIPU OJHOM OPOCAHUU UTPAITLHOMN
KOCTH, TO BEPOSATHOCTh COOBITHS A 0003HauaroT P(A) u
3aIIUCHIBAIOT

P(A) = 1/6

YuTaroT: «BEpOATHOCTb COOBITHS A paBHA OJHOM
IECTOM
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3amaua

o IloBepXHOCTH PYICTKH pa3aciicHa
nuameTpaMu Ha 4 yactu. Hantu
2 1 BCPOATHOCTDL TOI'O, HTO PACKPYUYCHHAA
CTpEIIKa PYJCTKH OCTAaHOBHUTCS B
3 ’ 4 cexrope 3
B o1HOM HCHIBITAaHUM C PACKPYUYUBAHUEM CTPEIIKH oy "0 '2@,\
BO3MOXHbI 4 paBHOBO3MOKHBIX COOBITHS (MCX0/1a ”.
HCIIBITAHUS).

JlocTOBEpHOE COOBITHE — «CTPEIKA OCTAHOBUTCSI HA KAKOM-
HUOYJIb U3 CEKTOPOB». BeposITHOCTh HACTYMJICHUS
JOCTOBEPHOI0O COOBITHS paBHA |, a BEPOSITHOCTH COOBITHS

A — «CTpeJIKa OCTaHOBHUTCS B CEKTOPE 3»

P(A) = 1/4

B 4 pa3a MeHbllle, T. €. paBHa 1/4



BeposTHOCTBh COOBITUS

[ToMHUMO PaCCMOTPEHHBIX 371eMEHMAPHBIX COObIMULL
MOYKHO paccMaTpuBaTh U 00JIEE ClIOJCHbLE COObIMIUAL.

Hampumep, «svinadenue uemnozo uucia oukos npu
0OHOM OPOCAHUU USDATILHOU KOCHIUY

DTO COOBITHE HACTYIAET B TPEX CIydasx — Korjga
BBITIAAET 2, WK 4, niau 6 oukoB. Bce 3TH ncXoabl
OJIaronpusATCTBYIOT COOBITHIO A, TOTJa

T P(A) =3/6 =12
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BeposSsTHOCTE COOBITHSA

Ecnu B HCKOTOPOM HCIIBITAHHUU CYIICCTBYCT 1
PaBHOBO3MO’KHbIX IIOIIAPHO HCCOBMCCTHbBIX NCXO/4d

M M W13 HUX OJaronpusTCTBYIOT COOBITHIO A, TO
BEPOSTHOCTHIO HACTYILJICHUS COOBITHSI A Ha3bIBAIOT

oTHOLIEeHue M/ n

P(A)=m/n

-
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3amaua

O HaunTtu BEpOATHOCTH MOSIBICHUS MIPU
OJIHOM OpOCaHHU KOCTH YHCJIa OYKOB,
OoJibLIeTO 4

CobbitHI0O A — IOSABIICHUE YHCJIa OYKOB, OOJIBIIETO 4,
OJIaronpusATCTBYIOT 2 ucxonaa (rmosBiaeHue S uin 6 OYKOB),

T.¢. m=2, n=6, cieroBarcibHO,

P(A)=m/n=2/6=1/3
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3amaua

o IloBepxHocTh pyineTku pasaeiaeHa Ha
8 paBHBIX Yacten. Hantu
BEPOATHOCTH TOT'O, YTO MOCIIE
PACKPYYMBAHHUS CTPEJIKA PYJIECTKH
OCTAHOBHUTCS HA 3aKPAIICHHON YaCTH

o":". "0 )'G"

CyliecTByeT 8 MCXON0B UCIIBITaHUS, T. €. 11 = 8

B 3akpaliieHHY10 4acTh PYJIETKH IIOIaIat0T TPU CEKTOpa,

3HAYUT YHUCJIO OJIAarONpUATCTBYIOIMMUX UCX0a0B 1M = 3

P(A)=m/n=3/8



O BEpOATHOCTSIX HACTYIUICHUS IOCTOBEPHBIX,
HEBO3MOKHBIX U CIIyYalHBIX COOBITHM HAa OCHOBAaHUH

<@
dopmynsr P(A) = m/n moxno paccyxnate cienyrommy A
o0pazom

Ecnu coObITHE A - 1OCTOBEPHOE, TO €EMY OJIArONMPUATCTBYIOT
BCE BO3MOXKHBIE€ MCXO/Ibl UCTIBITAHUS, T. €. M = N , TOrAa

P(A)=m/n=1

O Ecmm coObiTHE A — HEBO3MOKHOE, TO HE CYIIECTBYET MCXO/I0B
OJIaronpUATCTBYIOIIUX €r0 MOABJICHUIO T. €. m = () , Torna

P(A)=m/n =0/n=90

O Ecmu coObITHE A — cJiy4aiHoOe, TO YHCJI0 M
OJIAarOnpHUATCTBYIOIIHUX €r0 MOSABJICHUIO HCXOHO0B
YJIOBJIETBOPSET yCa0BHI0 0 <m < n, Torma

0<P(A)=m/n<1

0<PA)=<1




3agaya

o Ilepeuuncaure BCE
3JIEMEHTAPHBIE BO3MOKHBIE
COOBITHS, KOTOPBIE MOT'YT
IPOU30UTH B PE3YJIbTATE:

(mosIBJICHHUE OpJIa,
a) IOA0pAChIBAHUS MOHETHI MOSIBIICHHE PEIIKN)

0) mnoaOpachIBaHUs TETPadIpa C
IpaHsIMHU, 3aHYyMEPOBAHHBIMU

yuciaamu 1, 2, 3, 4
(rpansb 1, nim 2, unu 3, i 4)



3amaua

O B smuke HaxoasTcst 2 OENbIX U 3 YEpHBIX ‘ ‘
mapa. Hayraj BeIHUMAaeTCst OJIMH 1ap.
KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO BbIHYTHIN
.

a) OenbIn 0) YepHbIU

CyIIECTBYET 5 PaBHOBO3MOKHBIX MCXOJ0B UCIBITAHUS, 1 = 5

a) 4UCJIO OJIarOIPUATCTBYIOIIMX UCXOA0B M = 2
P(A)=m/n=2/5

0) umnciio OJaronpUsATCTBYIOIIMX UCXO0J0B m = 3

P(A)=m/n=3/5



